KATANOI 3AMNACHbIX YACTEM

a) TOHAP

"’, MALUMHOCTPOUTENbHbIA 3ABO[,

MOAEJb 97461-0000040-50

ANA Mopernen BbinycKaembix ¢ asHBapa 2013r.




KATANOI 3AMNACHbIX YACTEM

CopepxaHue:

O ONOOOTRRWN

10

HavnmeHoBaHne

Monynpuuen 97461-0000040-50

O6Lwmi Bug,

Ocb ¢ peccopamu

Ocb ¢ TopMo3amu

banka ocu

MexaHn3m nogbEma ocu

BapabaH co ctynuuen B cbope

Konopgka c Haknagkamum

Kapkac TeHta mogenu 97461-0000040-50
BopT B cbope

KoMnnekT caBmXHOM KpbiLLn

YcTaHoBKa 3agHero npoéma ¢ asepsimm 97461-6300600
Oeepb nesas 97461-6301300-91

[Bepb npaBas 97461-6301300-90
MepegHun wmt 97461-5302570

YcTaHoBKa 3anacHoro koneca 9746-3105500
Koneco B cbope

BokoBoe 3alwmnTHOE yCTPOMCTBO Ans mogenu 97461
YcTaHOBKa KpblfbeB

3agHee 3alUTHOE YCTPOWNCTBO

Cxema npuHumnuansHas

Cxema nHeBMaTmyeckas

Crp.

— -_—
M:\‘OLO\IU'I-b

13
14
15
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27




O6wumn Bua nonunpuuena mogenm 97461-000040-50 vy)y) TOHAP

TeHT nonynpuuena

KomnnekT caBuXHOWM KpbILn

3agHuin Npoém ¢ aBepsiMn

MepegHui wnt

Pama nonynpuuena

3agHue Kpbinbs

MNepeaHune kpbinbsa

Ocu nonynpuuena




O6wumn Bua nonunpuuena mogenm 97461-000040-50

<

13970

13660

2550

4000 max

2040




Ocb ¢ peccopamm 9746-2415009-10




Ocb ¢ peccopamm 9746-2415009-10

MNos.

Ne [letanu

HaunveHoBaHne

23"

9523-2912161

Lsennep

Mos. Ne [etanu HanmeHoBaHve Kon-Bo

KpoHLUTenH peccopbl

1 2257120044 974623-2912440-20 1

2 4542054328 (AHMAOX:'gl;BaTop 150.1.2905005 2

3 1283000129 anoa 24.03.019 8
[anka M24x3 Tun BPW

4 1283001324 CaMOKOHTpSILLAsACS 8
BonT peccopHbliii

5 4533169725 9523-2912478 (M30) 2
KpoHLuTenH peccopbl

6 2257120043 974623-2912440-21 1

[anka 6onta M30x3,5

7 1283001236 camocTonopsuascsa 09.825.00.67.0 2

8 4533169709 i\ech%qaz%%%?J;ncmBaﬂ rHyTas >
Haknagka peccopsl

° 2312520187 9042-2912426-10 (ch146) 2
lanka M12 camocTtono asc

10 1283000112 c I'IMOKKprTVIeM voeTenopaitiane 8
LWanba 12

1 1286010012 FOCT11371-78 ¢ nokpbITMEM 60
MnacTtunHa kpennexHus

12 9042-2912541 NMHEeBMOPECCopbI 2

13 4520000801 MHeBmopeccopa 1D28B-16 2

14 1286020012 LWanba 12T FOCT 6402-70 6

15 1282001235 Bont M12x35 6
Knacc npoyHocTu 8.8

16 1283000116 aiika M16 camocTonopsiascs 4

17 1282001670 Bont M16x70-6g 4
Knacc npoyHocTu 8.8

18 1286010016 Waii6a 16 FOCT11371-78 8

1 CtpeMsiHka

9 2312520190 1042-2912408-50 (p146) 4

20 9042-2410016-10 Ocb ¢ TopMO3amu cpeaHss 1

21 9746-2922102-10 Bknagbiw 4

22 9746-2922171 MnacTuHa 2

[etanu nos.1*, no3.6*, n03.23* BX0oAsT B COCTaB Hanku ¢ KPOHLUTEMHaMK peccop

yCTaHaBJ‘II/IBaeMOVI Ha pamMy nonynpuuena.




Ocb c Topmozamu 9042-2410016-10 &) ToHAP

2829 30 28 29

33 32 32 31

51 52 53 54 55 56 57 54 53/77>/

53 54 58 59 60* 58 61

40* 63*22 21*20*
62

Ocb nonynpuuena

1- KpblLLKa CTyNMLbI; 2- KONbLO YNOTHUTENbBHOE; 3- raka KopoHyaTast; 4- WnnuHT; 5- warba ynopHas; 6- noawmnHuk cTynuupl; 7- ctynuua; 8- 6apabaH; 9- 6ont konécHelii; 10- wanba 3awmTHas;
11- ynopHoe konbuo; 12- maHxeTa; 13- npyxwuHa; 14- npyxuHa; 15- npyxuHa; 16- konogka ¢ Haknagkamu; 17- TopmosHast konoaka; 18- Haknagka; 19- 3aknénka; 20*- ocHoBaHWe CynnopTa;
21*- KpPOHLUTEWH aaTymka; 22- natunk ABS ; 23*- Bknagplw; 24*- ocb konogky; 25- 3arnyLuka; 26- rps3esallmTHbIN WUTOK; 27- rps3e3allyTHbI WUToK; 28- 6onT ; 29- wanba; 30 - nnactuHa;
31- ravika; 32- wanba; 33 - 6onT; 34- rarika; 35- waiba; 36- XOMyT KPOHLUTEHA TOPMO3HOW Kamepbl; 37- TOPMO3Hasi kaMepa; 38- - XOMyT KPOHLUTENHA TOPMO3HOM kamepsl; 39 - 6onT; 40*- ronoska cynnopTa;
41*- wnnuHt; 42*- naneu; 43- 6anka ocu; 44- macnéxka; 45- 6ont; 46- ravika; 47*- raiika; 48*- valika; 49- pblyar perynupoBoYHbIii; 50*- perynsatop 3asopa; 51- wanba sawmTtHas; 52- BTynka;
53- xomyT; 54- yexon; 55- kpbllka; 56- NOAWMMHKK; 57- KpblLKa; 58- KONbLO CTONOPHOE; 59- KONbLO yNnoTHUTENbHOE; 60- KOMbLO ynopHoe; 61- Ban pas3xuMHoN (NpaBbii); 62- Ban pasaxnMHoOW (Nesbli)
63*- BTYsKA 7




Ocb c Topmosamu 9042-2410016-10 vy TOHAP
nos No KOJ1- KOJl-

. o NIETAJIN HAMMEHOBAHWE BO MO3. Ne OETAJIN HAMMEHOBAHUE BO
1 4600002427 Kpbiwka ctynmubl 9042-3104092-10 2 44 2640200013 Mpecc-macnéHka ¢ pe3sbon M8 2
2 4599184001 Konbuo ynnotHutensHoe 9042-3104099 2 45 2640200013 Bont M8x25 12
3 4600000117 [anka kopoHyaTtasa 9042-3104076-10 2 46 1280362908 lanka M8 camocTonopsascs 12
4 1287000850 LLnnuHT 8x50 MOCT 397-79 2 47* 2200080076 lanka M22x1,5 03.260.14.08.0 2
5 9042-3104077 LLlan6a ynopHas 2 48* Yaweka 03.320.11.16.1 2
6 4591257521 MoawmnHuk 7520A 4 49 1284000325 Pblvar perynmpoBoyHbii Roadage 72875D 2
7 5301310268 Crynuua 9042-3104015-50 2 50* KpoHLuTelH perynsitopa 3asopa 2
8 5301310403 BapabaH TopmosHoit Grandtech 2 51 2332911007 Lanba p42/56x2 03.120.42.02.2 2
9 1282000011 BonT konecHbIn 9042-3104050 20 52 9042-3502162-10 Bryrnka 2
10 9042-3104027 Lllan6a 3awmTHas 2 53 2200080070 XomyT p49x9 03.350.30.02.0 6
11 4542054330 KonbLo ynopHoe 9042-3104095 2 54 2200080054 Yexon 03.120.43.14.0 6
12 45912557524 Manxeta 1.2-150x180-1 2 55 2332909002 Kpbiwka 03.229.02.10.0 2
13 1284000144 MpyxuHa konogdok, 05.397.58.03 2 56 4591251255 MopwwunHuk 03.113.14.01.0 2
14 1284000146 MpyxuHa cTsbkHas 03.397.33.07.0 2 57 2332909001 Kpbiwka 03.229.02.09.0 2
15 1284000145 MpyxuHa cTshkHas 03.397.33.06.0 2 58 2200080072 KonbLo cTonopHoe 02.5676.01.0 4
16 2200080061 Konopgka ¢ Haknagkamu 05.091.46.14.0 4 59 2200080176 Konbuo ynnotHutensHoe 02.5679.23.0 2
17* A3024 Konopgka TopmosHast 05.091.46.17.0 4 60* 2200080073 Konbuo ¢p42/46/55x7 03.310.12.24.0 2
18* 19032 Haknapgka Topmo3Has 8 61 1284000249 Kynak paaxvmHow npasein 05.097.05.48.3 1
19* 1285000820 3aknénka 20 62 2200080062 Kynak pasxumHon nesbii 05.097.05.47.3 1
20* 2312520185 OcHoBaHue cynnopTa 9042-3502016-20 2 63* 2200080055 Brynka 03.112.44.34.0 2
21* 4542054329 KpoHwTelH gatunka 9042-3538110 2
22* 1284000104 HaTunk yrnoeoini (ABS) 2 . . .
3% 2200080066 Brnaasi 03.188.02.02.0 8 Hetanu n03.17*, n03.18*, n03.19* BXOJ:I,FIT*B COCTaEi Konoaku ¢ Haknagkamu nos.16

< Hetanu nos.20%, no3.23*, nos.24*, no3.40*, no3.63* BxoodT B cocTas bankn ocu nos.43

24 1284000251 Ocb konoaku 3502132-10 4 JeTanb n03.41* n03.42*, BxogsT B cocTas Kamepa TopmMo3Hasi no3. 37
25 9042-3502194 3arnywka 4 [eTanb n03.47*, n03.48%,no3. 50*, BxogAT B cocTas PerynnpoBodHbIi pbiuar noa. 49
26 2521015252 LLnT rpsasesawwmntHbin 9042-3502152-20 2 [eTanb nos. 60* BxoauT B cocTas Kynak pasxumHoii nos. 61
27 2521015253 LnT rpsisesalynTHbIN 9042-3502153-20 2 Hetanb nos. 63* BxoauT B cocTas barnka ocu no3.43
28 1282000821 BonT M8x16 ) Ha nepepnHeii ocn BMecTo no3.37 - 5512300064~ Kamepa TopMo3sHas ¢ aHepro-
29 1286020108 Wait6a 8 ysenmienHas 20 akkymynsaTopom T24/30 yctaHasnueaetcsa 5512300061- Kamepa TopmosHas T24
30 9042-3104196 MnactuHa 2
31 1283000116 [avika M16 camocTonopsiLasics 8
32 1286010016 Lan6a 16 8
33 1282001640 Bont M16x40 4
34 1283000010 larika M10 4
35 1286010010 Lawn6a 10 8
36 9042-3502170-21 XOMyT KpOHLUTENHA TOPMO3HOWN Kamepbl 2
37 5512300064 Kamepa TopmosHasi ¢ aHeproakk. T24/30 2
38 9042-3502170-20 XOMyT KpOHLUTENHA TOPMO3HOWN Kamepbl 2
39 12820001040 Bont M10x40 4
40* 2312520099 lonoeka cynnopta 9042-3502015-40 2
41* LnnuHT 3,2x25 2
42* Maney, 2
43 9042-2410090-50 Banka ocu 1




banka ocu 9523-2410090-50

Mos. Ne fletranu HaunmeHoBaHue Kon-Bo
1 9042-2410021-20 Tpy6a 6anku ocu (B146MMm.) 1
KpoHLUTENH onopsbl
2 9042-3502273-30 Pa’®KMMHOrO Kyraka 2
3 2200080055 Btynka 03.112.44.34.0 2
[onoBka cynnopTta
4 2312520099 9042-3502015.40 2
K e
5 4542054329 o0anamasii e 2
6 9042-3502250-20 OcHoBaHue cynnopTa
C OCSIMM
Mogknagka peccopbl
! 2312520189 9042-2912412-11
Mopknaaka peccopbl
8 2312520188 9042-2912412-10
KpOHLITENH TOPMO3HOM Kamepbl
o 2257120045 9042-3519012
10* 9746-2912482 Yronok
1" 9042-3502156 KpoHLTeinH

* OeTtanb no3.11 Ha 6ankax nepegHen n 3agHen ocu He yCTaHaBNMBAETCS.

* leTanb N03.6 ycTaHaBnMBaeTcs Ha b6anke 3agHen unu cpegHen ocu.

10*

11




MexaHuam nogbéma ocm

Mos. Ne fetanu HaumeHoBaHue Kon-Bo
1 974623-2912440-41 | KpoHLWTENH peccopbl™ 1
2 2223513036 KpoHwTenH 9523-3013036 1
3 2332911298 KpoHwTeriH 9523-3013050 1
4 4533169724 BonT peccopHbiin 9523-2912478-10 1
5 4599165416 Btynka cdproponnacrosas 2

9523-3013012 54/42,5x8
6 9523-3013011-10 Brynka 2
7 1283001236 laiika 6onta M30x3,5 1
8 12822001020 Bont M10 4
9 12860000010 LlanGa 10.65I 4
10 1286010010 Lan6a 10 4
11 1283000006 laiika M6 2
12 1286010006 Llan6a 6 2
13 9523-3113023 Haknagka 1
14 1284000625 BuHT M6Xx25 2
15 4520000802 MHeBmopeccopa Ne113003 1
16 1284000159 dUTUHr-yronsHmk 28100806012153 1
17 2200080077 Btynka 8310-3724047 1

* BXOOMT B COCTaB paMbl nosnynpuuena

10




Bapa6aH co ctynuuen 9042-3104010

Mos. Ne [letanu HanmeHoBaHwne Kon-Bo

1 1282000011 BonT konécHbin 9042-3104050| 10
BbapabaH Topmo3HOI

2 5301310403 GRANDTECH 1

3 4591257524 ManxxeTa 1.2-150x180-1 1

4 9042-3104027 LLan6a 3awuTtHasn 1
MoawwunnHuk 7520A

5 4591257521 FOCT 520-89 2

6 5301310268 Crynuua 9042-3104015-50 1

11




Konopka c Haknagkamu 2200080061 vy TOHAP

Mos. Ne letanu HaumeHoBaHue
1 05.091.46.17.0 Konogka TopmosHas
2 | ooz L oo
3 1285000820 3aknénka @8x15
4 03.310.70.15.0 Konbuo
5 03.084.75.24.0 Maneu
6 05.331.44.02.0 Ponuk

12




Cxema kapkaca teHta ana 97461-0000040-50 (L=13,6m.)

(@)

qjy) TOHAP

. HanmeHoBaHue Kon-Bo
1| omeisoweo | Yremcueawoi |
2 97461-5302570 MepegHun wnt 1
3 97461-5601940 Crolika 3agHss (nesas) 1
4 97461-5601940-01 Croitka 3aaHsis (npasasi) 1
5 97461-6001011-20 [ocka 25x105x3262mm. 32
6 97461-5400660 Bopt 8
7 97461-6003540 CTolKa C 3aMKOM 6

13




BopT 97461-5400660

Ne letanu HaunmeHoBaHue Kon-Bo|
97461-5400640 Bopt 1
97461-5400604 Mnactuha 2
2312520213 3aknenka ctaneHas p7mm 8
5301350665 3amok 6opta RLST 17-0101 2
97461-5400605 MnactuHa 4
5301350660 Metnsa 6opta 90x23,5x41 4
1282000819 Bont M8x20 DIN 7791 8

14




KoMnnekr cABMXXHOM KpbIlUM

-
'%,47,‘ TOHAP

1/2 3/4 5/6
< > >
HarpaBJieHne OBM>XEHUA
) A

20*

15




KoMnnekr cABMXXHOM KpbIlUM

Mos. Ne fletanu HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 97461-6003830 MepegHuin NpoaosibHbIN NPOdUsb NEBLIN 1
2 97461-6003830-01 MepegHuin NpoaonbHbIN NPOdKUIbL NpaBbIn 1
3 97461-6003840 CpeaHuii npodonbHbIN NPodusb NeBbIn 1
4 97461-6003840-01 CpenHun npogornbHbIN Npodunb NpaBbli 1
5 97461-6003850-01 3aaHnii NPoAonbHbIM NPOME NPaBbIi 1
6 97461-6003850 3aaHui NPOAOMbHbLIM NPOMUIE NeBbIN 1
7 8390160045 KapeTtka 3agHsas B cbope 97461-6003620 1
8 8390160310 MonepeynHa 6e3 ponvkos 12
9 8390160136 [MonepeynHa c ponukamu 12
10 8390160231 Pbivar 48
11 8390160042 CTonopHbIn naney, 24
12 8390160048 Cronop 24
13 1280362908 lanka M8 48
14 5301350756 MnacTtuHa dukcaTopa 97461-6003680 2
15 5301353683 lMnacTtuHa 2
16 2512910034 Mpodhune pe3nHoBbIN 1
17 2312520262 KpoHwTternH ¢ ponukamu 97461-6003190 6
18 2312520259 LWTaHra 1
19 8390160038 LWTanuk 1
20* 8390160133 banka 3agHaa 97461-5603650 1

* - Netanb no3.20 banka 3agHAs ycTtaHaBNuBaeTcs Ha aeTtanb nod.7 Kapetka 3agHas B cbope

16




YcraHoBKa npoéma ¢ asepsavm 97461-6300600

nos. Ne ETANM HAVIMEHOBAHWE Eg”'
1 97461-5601940 Crolika c yanuHutenem nesas 1
2 97461-5601940-01 CTolika ¢ yanuHutenem npasas 1
3 97461-6301610-01 [Bepb nesas 1
4 97461-6301610 HBepb npasas 1
S 1282000130 Bont M10x130 8
6 2312520261 JNoByLuka ¢ NOKpbITUEM 4
7 1282001035 Bont M10x30 4
8 1286010010 LWan6a 10 4
9 1283000110 laiika M10 camocTonopsLiascs 4
10 1282001640 Bont M16 8
11 1286010016 LWain6a 16 8
12 1283000116 lanka M16 camocTonopsiLascsi 8

17




ABepb nesan 97461-6301300-91

nos. Ne JETANM HAVMEHOBAHWE SO
1 5512300023 MaHenb daHepa 21x1220x2452 1
2 97461-6301302 YanuuuTenb 1
3 2546312308 Mpodmne 11.32375 “POMMIER”
4 1282001035 Bont M10x30 25
5 97461-6301030 MnactuHa B cbope 4
6 2312521256 MeTtna aBepu B cbope 4
7 2555]1-6302025-90 MnactuHa 2
8 2312520163 Mpoknaaka nnacTukosas
RLLS14-0101.03A 2
9 97461-6301100-91 3amok aseput 1
10 231250162 KpoHLuTenH 6ornbLon 2
RLLS14-0101.03
11 1282000830 Bont M8x30 17
12 2312520164 KpoHLUTENH Manblii
RLLS14-0101.04 3
13 2312520165 Mpoknagka nnactTukosas
RLLS14-0101.04A 6
14 97461-6301330-90 MnactuHa B c6ope 3
15 23125201171 Pyuyka RLLS14-0101.05 1
16 23125201173 3anop RLLS14-0101.07 1
17 23125201174 ®ukcartop RLLS14-0101.07A 1
18 23125201175 Brynka RLLS14-0101.07 1
19 1282001845 Bont M8x45 1
20 9746160170 Ckoba TeHToBast 3
21 1284010420 LWypyn 4-4x20 12
22 97461-6301007-90 Haknapgka 4
23 97461-6301335-90 MnactuHa B cbope 2

23

5

12 3 4

)
8

20
21

16 17 18

19

18




ABepb npasana 97461-6301300-90

nos. Ne JETANM HAVMEHOBAHWE SO
1 5512300023 MaHenb daHepa 21x1220x2452 1
2 97461-6301335 MnacTuHa B cbope 1
3 2546312308 Mpodmne 11.32375 “POMMIER”
4 1282001035 Bont M10x30 25
5 97461-6301030 MnactuHa B c6ope 4
6 2312521256 MeTtna aBepu B cbope 4
7 2555]1-6302025-90 MnactuHa 2
8 2312520163 Mpoknaaka nnacTukosast
RLLS14-0101.03A 2
9 97461-6301100-91 3amok aeepu 1
10 231250162 KpoHLuTenH 6ornbLon 2
RLLS14-0101.03
11 1282000830 Bont M8x30 17
12 2312520164 KpoHLWITENH Manbii
RLLS14-0101.04 3
13 2312520165 Mpoknaaka nnacTukosas
RLLS14-0101.04A 6
14 97461-6301330-90 MnactuHa B c6ope 3
15 23125201171 Pyuyka RLLS14-0101.05 1
16 23125201173 3anop RLLS14-0101.07 1
17 23125201174 ®ukcartop RLLS14-0101.07A 1
18 23125201175 Brynka RLLS14-0101.07 1
19 1282001845 Bont M8x45 1
20 97461-6000171-91 Ckoba 3
21 1284010420 Wypyn 4-4x20 12
22 97461-6301007-90 Haknagka 4

11 10

9 8 7

13 14

20
15 19181716 54

i) TOHRP
1 3 4
=
:/ | I
6

LR |

19




MepegHun wmTt 97461-5302570

12

(]

o 0

(]
’ (]
(]
nos Ne AETANM HAVIMEHOBAHVIE KOTT-
: ~ BO.

1 97461-5302990 Crolika ¢ yanuHuTenem nesasi 1
2 97461-5302990-01 CroVika ¢ yanuHuTenem npasasi 1
3 5512300118 daHepa namvHnpoBaHHas 18Mm 1
4 1282001066 BonTt me6enbHbin M10x70 8
5 1286010010 LWan6a 10 24
6 1283000110 laiika M10 camocTonopsiLascs 20
7 1282001041 Bont M10x40, DIN603 2
8 1282000001 Bont mebenbHbin M10x50 4
9 1282001050 Bont M10x50 4
10 97461-5302771 Weennep 1
1" 97461-5301420 Banka BepxHss 1
12 5512300127 daHepa namvH1poBaHHas 27Mm 1
13 1282001040 Bont M10x40 2
14 97461-5302715 Llenb 2
15 1286020110 Llan6a 10 yBenunyeHHass DIN9021 2

20




YcTaHOBKa 3anacHOro Koneca

nos. Ne IETANM HAVIMEHOBAHME Eg”'
1 MTLI-3105502 banka 2
2 9746-3107010 Koneco B cbope 1
3 9746-3105503 Kptok 1
4 9746-3105524 LLiBennep 1
5 1286010016 Lllanca 16 1
6 1283000116 [arka M16 camocTonopsiwiasacsa| 1
7 1282001020 Bont M10x35 8
8 1286010010 Lan6a 10 8
9 1283000110 lanka M10 camocTonopswasca| 8
10 9746-3105561-90 Lsennep 2

21




Koneco B c6ope 9746-3107010

Mos. Ne fletanu HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 2521015214 LLnHa 385/65 R22.5 1
2 2521015218 Avck 11,75x22,5 1
3 3417010503 BeHTtunb koneca 1

\%
v
\ “/
,
,
)
L~ ]
\;/ J

S8

AV VE

)

21




BbokoBoe 3auuMTHOe ycTpoucTBo mopenem 97461,9746

- T KpoHLUTEeNHBI 6oKOBOM
3almTbl Ha pame

KpoHLuTenHbl 6okoBomn
3aLWmMTbl Ha pame

nos. Ne ETAN HAVUMEHOBAHVE s
1 9746-2820150-90 Banka npogonbHas 4

2 9746-2820040-90 Mpwim 8

““ 3 9746-2820125 -90/ -91 KpoHLuTeiH 2/2
4 9746-2820005-90 3aKoHLIoBKa 2
5 1282000000 Bont mebenbHbIn M10x40 4
6 1286010010 Waiiba 10 24
7 1286020010 Lanba 10T NOCT 6402-70 4
8 1283000010 laka M10 4
9 1286010012 Lanba 12 8
10 1283000112 laka M12 camocTonopsiasics 8
11 1282001065 Bont M10x65 8
12 1283000110 laka M10 camocTonopsiasics 8

23




YcraHOoBKa KpbinbeB Ha mogenu 97461,97461H,974611

rnos. Ne IETAMI HAVMEHOBAHME sor
1 97461-3102020-90 Kpbino nepeaHee 1
2 97461-3102020-91 Kpblno nepegHee 1
3 97461-3102030-90 Kpbino 3agHee 1
4 97461-3102030-91 Kpbino sagHee 2
5 97461-3102040-90 KpoHwTeliH B cbope 4
6 1282001845 Bont M8x45 8
7 83101A-0000061-90 LLlanba 8
8 1280362908 [anka M8 camocTonopswasacs 8
9 1282001050 Bont M10x50 8
10 1286010010 Wan6a 10 8
11 1283000110 laka M10 camocTonopsuiasics 8

24




YcTaHOBKa 3agHero 3alMUTHOro yCTpomcTea

5
N
KOJl-
Moa3a. Ne OETANN HAVMMEHOBAHWE BO
1 9746-2804042-90 Tpy6Ga 1
2 4573317601 ®oHapb 3agHuii 0302L73Q05 2
3 4573640999 doHapb NoACBETKM HOMepa 2
4 4573167711 Ykasatenb rabaputoB 1
S 1282001050 Bont M12x80 8
6 1286010012 Wan6a 12 24
7 2312520153 OT60MHUK PE3NHOBbIN 4
8 1283000112 larka M12 camocTonopstiascsa 12

25




Cxema npuHUUnNuanbHasn vy TOHAP
10 8
> : f
) Le | (e ]| [e | [e] Le ] 6
Xs2 X
(ES3817F) [7 facesn [ 5 @
6 L~ '
z -
= 7
LdornoHuT, ¥ cepun —~
pPOoZeTKka
1. xs1 ~ 7
(EN3817F) |7 — g
6 KQPHUHES IR 6
KoacHI [ o |
4 | 1] [ o )
1 1 Xentwn 3
OcHosHas ¥ soum [y
pPozeTka XT A
XT
[e] [e ] [Ce] D [Ce] k-
5
12 3 4 11
8
A1)
e
MC-325 (EN3817F) MC-326 (ES3817F)
xy:n K(’;ll-._:T. HasHauveHue et xy:r. K(’;‘:T. HasHaueHue Lset
XS 1 XT XS 2 XT
1 8 | macca Genbin — 1 8 macca cepblit —
2 2 | rabapuTbl ( NeB. CTOpoHa) | YépHbIN — 3 4 3aHU xon pPO30BbIN ]
3 3 | neBbIi noBOpOT XKENTHIN — 4 noTpebuTtenu npvuena | gpuoneTosbin —
4 1 | curHan TopMoXeHus KpacHBbIi — 7 5 nNpoTMBOTYM. hOHapb opaHXeBbIn —
5 7 | npaBblit NOBOPOT 3€néHbI I
XT -coeqeHUT, Pa3beM 6 6 | rabapuTbl (NpaB. CTOPOHa)| KOPUYHEBBI —
Ne | HomeHknaTypHbI HOmMep HaumeHoBaHue Ne | HomeHknaTypHbI HOMep HaumeHoBaHue
1 3421313003 Posetka NC-325 (EN3817F) 7 4573640999 doHapb nogceeTkn Homepa EC 12.01.24
2 3421313018 Posetka NC-326 (EN3817F) 8 4573641000 KoHTYpHBIN dhoHapb
3 4573640533 [MNepegHuii rabapuTHbI oHapb [P1-15 9 1282000824 Konogka ceMmKOHTaKTHas
4 4573640532 BokoBoli rabaputHbln doHapb FP1-25 10 oTBOA NpoBofoB* | *Tonbko Ans Mmogenu 9746
5 Pasbém coeguHUTENbHbIN 11 4524140025 XKryT 3agHux cboHapewn 9746-3724150
6 4573317601 PoHapb 3agHun 0302L73Q05 12 4524140034 XKryT curHanusaumm 9746-3724031

26




Cxema nHeBMmaTuyeckaa ¢ komnoHeHramm WABCO vy TOHAP

- mpydxa nosuamudHas 8x1

~ - mpydka noauamudrHas 12x1,5

n%alfbe HHOa - mpydka nosuamudnan 1Bx1,5
peopa - wAaHe peaunobwd
1
10
) 7_% &Z
Xeénmas

.
e
/u o

L1Ai]
21{22023p4] 1

R

nHebMo
peccopa




Cxema nHeBMmaTuueckaa ¢ komnoHeHtamum WABCO

nos. Ne IETANM HAVMEHOBAHVE Eg”'

2 1284000173 Brniok EBS 2S/2M 480 102 063 0 1
3 1284000392 KpaH ypoBHsi nona 464 006 102 0 1
4 1284000272 KnanaH ynpasneHus 1

noabeémHon ocbio 463 084 100 O
5 4591191117 KnanaHa pactopmaxusaHus 1

nonynpuuena 971 002 900 0
6 1284000191 KpaH ynpaBneHusi NTHEBMOMNOABECKOW

463 032 220 0 ¢ doutnHrammn, WABCO 1
7 1284000108 ['onoBka ¢ punsTpom kpacHasa, 952 201 002 0 1
8 1284000107 lonoBka c counstpom xentasi, 952 201 001 0 1
9 1284000190 ®dutmHr M16x1,5 Tpybka 8x1 13 6noka EBS 2
10 1284000152 KnanaH koHTp. BeiBOoga M22x1,5 463 703 120 0 2
" 1284000167 Mpo6ka M22x1,5 Ne26952212, SIRIT 1
12 1284000160 KnanaH cnuea koHaeHcaTta M22x1,5 2
13 1284000168 ®dutmHr-yronsbHuk (90rpag.) M22x1,5 Tpybka ¢15x1,5 2
14 2332900001 TpoiHuk 9540 12-12-8 CAMOZZI 2
15 1284000117 duTuHr (enouvka) M16x1,5 893 129 401 2 6
16 1284000157 PUTUHT NpsiMOn 10
17 1284000163 PUTUHr-TporHnK Ne28200806022153, SIRIT 1
18 2332900006 TPONHMK C KOHTPOIbHbLIM BbiBOAOM M22x1,5 1
19 1284002256 PUTUHT- TPOMHUK Noa Tpyoky M12x1,5 2
20 4598700098 XomyT ABA 15-24 C7/W1, WupyHa NeHTbl OMm 20
21 2312523013 Crsxka kabenbHas 5/011234 L=252x4,8Mm 150
22 1284000181 KaGenb nutaHuns EBS 449 173 120 0 1
23 1284000176 Kabenb gatumka ABC 449 723 030 0 2
25 1284000180 Kabenb knanaHa nogbemHon ocu 449 445 050 0 1
26 2247210011 Tpy6ka nonvamua d15x1,5 ,MeTpoB 7
35 2247210012 Tpy6ka nonuamng p12x1,5 ,MeTpoB 21
36 2247210008 Tpybka nonnamug ¢o8x1 ,MeTpoB 52
37 1284000120 LnaHr 828 876 411 6, WABCO 24
38 2200080078 Konbuo 3awmTtHoe 9746-2801128 3
47 3491522007 Jlenta cnupansHasa J1ICT-8, meTpoB 3
48 3491522009 JNlenTa cnupansHag JICT-12, meTpoB 3

28




TOHRAP

MALUMHOCTPOUTEJNbHbIN 3ABO[,

MouTtoBbLIN agpec:
142635, a. N'y6mnHo, OpexoBo-3yeBckun panoH, MockoBckon o6n., yn. 1-a JleHuHckas 76 “a”

CtpaHunuya B uHTepHerte: www.tonar.info
E-Mail:
shop@tonar.info - OTgen 3anacHbIX YacTen
garant@tonar.info - OTgen nocnenpoga>xHoro o6cny>XxXuBaHus
Ten: (496) 416-32-88

NMPON3BOAUTESIb UMEET NPABO BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO BE3 CMNELUMAJIbBHOIO YBEOOMJIEHUA.




	1: Первая страница
	2: Содержание
	3: Общий вид
	4: Общий вид 97461-0000040-50
	5: ось с рессорами
	6: ось с рессорами таблица
	7: ось с тормозами 
	8: ось с тормозами таблица
	9: балка оси
	10: механизм подъема оси
	11: барабан со ступицей
	12: колодка с накладками
	13: Каркас тента 
	14: Борт в сборе
	15: Комплект  крыши 
	16: Комплект  крыши 
	17: установка проёма с дверями 97461
	18: Дверь левая 97461-6301300-91
	19: Дверь правая 97461-6301300-90
	20: Передний щит 97461-5302570
	21: Установка запасного колеса
	22: Колесо в сборе
	23: Боковые защитные устройства
	24: Установка крыльев
	25: Установка  защитного устройства
	26: Схема принципиальная
	27: схема пневматическая
	28: схема пневматическая
	29: Последний лист

